
 
Investeşte in OAMENI! 

Proiect cofinanţat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin 

Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

Axa Prioritară nr. 2 „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” 

Domeniul major de intervenţie 2.1 „Tranziţia de la şcoală la viaţa activă” 
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INVITAŢIE 

 

Universitatea Hyperion din Bucureşti vă invită să participaţi la Conferinţa de 

lansare a proiectului POSDRU/161/2.1/G/136979 "EURO-CLIO" Program de 

practica pentru studenţi in management de patrimoniu istoric, diplomaţie 

culturală, turism cultural, care va avea loc miercuri 21.05.2014, ora 13, la sediul 

universităţii noastre din Bucureşti, Sector 3, Calea Călăraşilor 169. 

Obiectivul General al Proiectului se referă la facilitarea tranziţiei de la şcoala 

la viaţa activa prin creşterea relevanţei educaţiei universitare pentru piaţa muncii şi 

eficientizării stagiilor de practică pentru 400 de studenţi de la 3 specializări Istorie, 

Ştiinţe Politice, Geografie, Jurnalism. Obiectivul principal este de a “redresa 

dezechilibrele intra-comunitare” prin promovarea “unei dezvoltări permanente şi 

durabile”. Domeniul cultural este recunoscut, în acest context, ca factor în realizarea 

acestor obiective prin intermediul unor priorităţi ca “ocuparea forţei de muncă”, 

“coeziune socială”, “dezvoltare regională”, “IT”, “turism” etc. 

La conferinţa de lansare sunt invitaţi reprezentanţi ai presei, cât şi a parţilor 
interesate in derularea proiectului. 
 

Pentru informaţii suplimentare privind proiectul, va rugam să ne contactaţi la 
sediul din Bucureşti, Sector 3, Calea Călăraşilor 169. 
 

Va rugam sa confirmaţi participarea dvs. la eveniment la adresa de e-mail: 
euroclio2.1@gmail.com  
 

Vă mulţumim pentru participare.  

mailto:euroclio2.1@gmail.com
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PROGRAM CONFERINŢĂ LANSARE 

 

12:30-13:00 Înscrierea participanţilor 

13:00-13:15 Deschiderea conferinţei – Prof.Dr. Sever Spânulescu – Rectorul 

Universităţii Hyperion din Bucureşti 

13:15-13:30 Prezentarea Proiectului – Prof.Dr. Ştefan Păun – Managerul 

Proiectului 

13:30-13:45 Beneficiile pentru studenţi aduse de participarea la practică în cadrul 
unor proiecte finanţate din fonduri structurale şi de coeziune – Dr.Bogdan-Lucian 
Jora – Coordonator general de practică 
 
13:45-14:00 Prezentarea partenerului, Asociaţia Poliedra România – Dr.Andrea 
Menna 
 
14:00-14:15 Importanţa practicii pentru studenţii de la Istorie, Ştiinţe Politice, 
Geografie şi Jurnalism pentru asigurarea tranziţiei la viaţa activă – Lect.Dr. Florin 
Grecu 


